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Evanđelje po Mateju 
Mt 3, 1-12  

 
Obratite se!Približilo se 
Kraljevstvo nebesko! 

Zrnje… 
 Obraćenje je preduvjet 
prepoznavanja Isusa i njegova 
kraljevstva. Obraćeni je zahvaćen 
Božjom blizinom. No, oni koji ju 
prepoznaju, i dalje spoznaju potrebu 
novih koraka obraćenja, koraka 
približavanja Božjoj blizini. Obraćenje 
se ne tiče tek naših djela; ono se tiče 
ponajprije načina doživljavanja Boga: 
prepoznati Njegovu blizinu, njegov dar 
spasenja, postati svjestan da je izvan 
njega propast jer sve bira lišeno smisla.  
 Tko je blizu Bogu nije daleko od 
ljudi jer ih prepoznaje kao svoje bližnje. 
Samo u Božjoj blizini ljudi postaju 
bližnji. Zato je obraćenje odgovor na 
pitanje životnoga izbora: Bog ili ništa! U 
Bogu sve zadobiva vrijednost. Izvan 
njega i bez njega sve je isprazno, 
prolazno – i mi sami, i naše snage i naši 
odnosi. Obraćeni odnos prema Bogu, 
obnavlja sve druge odnose. 

PRIPREMA ZA DOBRU ISPOVIJED ZA BOŽIĆ 
 

 Sakrament pomirenja je sakrament ozdravljenja. Kada se idem 
ispovijedati, činim to zato da ozdravim, da mi ozdravi duša, da mi ozdravi srce 
i da ozdravi nešto što sam učinio, a nije bilo dobro.  
 Biblijska slika koja ih najbolje izražava, u njihovoj dubokoj vezi, jest 
epizoda o oproštenju i ozdravljenju uzetoga, gdje se Gospodin Isus objavljuje 
istodobno kao liječnik duše i tijela. Sakrament pokore i pomirenja izravno 
izvire iz uskrsnoga otajstva. Naime, na sâm dan uskrsnuća navečer Gospodin 
se ukazao učenicima zatvorenima u dvorani posljednje večere i, nakon što im 
je uputio pozdrav: „Mir vama!“, dahnuo je na njih i rekao: „Primite Duha 
Svetoga. Kojima otpustite grijehe, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani 
su im“ (Iv 20,21-23).  
 Taj nam ulomak otkriva najdublju dinamiku koja je sadržana u tome 
sakramentu. Prije svega činjenicu da oproštenje naših grijeha nije nešto što mi 
možemo sami sebi dati. Ja ne mogu reći: opraštam si grijehe. Oproštenje se 
traži, traži se od nekoga drugog i u ispovijedi molimo Isusa za oproštenje. 
Oproštenje nije plod naših napora, već je dar, to je dar Duha Svetoga koji nas 
uranja u kupelj milosrđa i milosti koja neprestano izvire iz širom otvorena srca 
Krista raspeta i uskrsla.  
 Nadalje, podsjeća nas da jedino ako dopustimo da se pomirimo u 
Gospodinu Isusu s Ocem i braćom, možemo biti uistinu u miru. I svi smo to 
osjetili u srcu kada se idemo ispovijedati, s teretom na duši, pomalo potišteni; 
a kada primimo Isusovo oproštenje, u srcu nam zavlada mir, onaj tako lijepi 
mir duše koji samo Isus može dati, jedino on.  

papa FRANJO 
… u nastavcima… 

 



 
 

 
 

  
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RASPORED SVETIH MISA 
9.12. 2019. – 15. 12. 2019. 

PONEDJELJAK, 9. 12. 2019., BEZGRJEŠNO ZAČEĆE BL. DJEVICE MARIJE 
6 sati + KATARINA Puzjak, god., i obitelj 
Cvetković 8,30 sati    
UTORAK, 10. 12. 2019., Mauro, Gregor 
6 sati     1) ob. Bubanović i ob. Maković 
18 sati   1) ANĐELKO Kušević, god. 2) DRAŽEN Kremenjaš, 7. dan 3) DRAGICA,  
               IVAN, ANTE i ROŽA Prebeg 4) TOMO Požega i ob. Požega i Močila 
SRIJEDA, 11. 12. 2019., sv. Damaz I., papa 
6 sati + ALOJZ Papić 
18 sati + JOSIP Rački 
ČETVRTAK, 12. 12. 2019., BDM Guadalupska 
6 sati + ALOJZ Grdiša, god. 
18 sati + na nakanu 
PETAK, 13. 12. 2019., sv. Lucija, djevica i mučenica 
6 sati   1) ALOJZIJA i IVAN Šubar 2) EVA i JOSIP Jurković 
18 sati 1) LJUBA Bucković, 30. dan 2) IVAN i ŠTEFICA Ciglar 3) STJEPAN i JELA  
Mahovlić i STJEPAN Stošić 4) FRANJO Jurković, 7. dan  5) DRAGICA Stanišić, 7. dan 
6)IVICA Borošić, god. 7) ALOJZIJA Šoštarić, god., i ob. 8) JOSIP, DANICA i ob. 
Borošić 9) pokojni iz ob. Neralić i Grdiša 
Cvetković 8,30 sati 1) JANKO i JOSIPA Batušić 2) STJEPAN i DRAGICA Borković 
3) KATARINA i NIKOLA Balaban 4) JELKA Vitković 5) JELKA i IVAN Boričević  
6) DRAGICA, DRAŽEN Kupina i BOŽIDARA, god. 7) MARIJA Vukić, 7. dan 8) IVAN i 
KATARINA Dikšić 9) JELENA Vitković 10) IVAN Batušić, god., JOSIPA i IVAN 
Kosoković i ob. 
SUBOTA, 14. 12. 2019., sv. Ivan od Križa 
6 sati   na nakanu za Domovinu 
NEDJELJA,15.12.2019., TREĆA NEDJELJA DOŠAŠĆA – NEDJELJA CARITASA 
7,30  sati   + ob. TOMO Celić, ROZA, PETAR i BARBARA, PAULINA Preprotić 
9 sati         ŽUPNA – za sve žive i pokojne župljane 
11 sati       + STJEPAN Ivančić, NIKOLA i LJUDMILA Godrijan 
18 sati       + IGNAC Barković, god. 
Cvetković  9,30 sati   + ŽELJKO Bakšić, god. 
 

ŽUPNI OGLASI: 

 Raspored ispovijedi starijih i nemoćnih za Božić: 
o ponedjeljak, 9.12., od 9 sati: D. Reka, Črnilovec, Hrastje 
o srijeda, 11.12., od 8 sati: Breznik, Gornji i Donji Pavlovčani 
o četvrtak, 12.12., od 8 sati: Jaska, Zdihovo i Zdihovačka 
o petak, 13.12., od 8 sati: ostatak Jaske, Cvetković i Čabdin 

 Iduće nedjelje je nedjelja Caritasa. Koji mogu, neka donesu kolače u subotu 
u 17h u Pastoralni centar te će se oni prodavati iza misa na 3. nedjelju došašća. 
Prihod od prodanih kolača ide za caritas naše župe. Od srca hvala! 

 Iduće nedjelje, poslije večernje Mise, otvorenje je božićne izložbe jaslica. 

 U sakristiji možete upisati misne nakane za siječanj, veljaču i ožujak 2020. 
godine.   

 Košaru dobrote možete pronaći na ulazu u crkvu. U nju stavljamo 
nepokvarljive namirnice za naše najpotrebnije župljane. 

 Svoje darove za obnovu crkve možete donijeti u župni ured ili uplatiti na 
IBAN: HR 5123600001101720117. Od srca hvala na svakom Vašem daru. 

DESET POTICAJA U DOŠAŠĆU 

1. Svakoga dana uzmite malo više vremena za molitvu. Dostojno pripremite 
srce za dolazak Božji. 
2. Osmjehnite se prvi drugome. Radost koju donosite na svijet može nekoga 
izvesti iz tame. 
3. Pronađite vremena za nekoga. Vrijeme koje darujete nije samo vrijeme, to 
je vaš život za drugoga. 
4. Ne obazirite se na negativne primjedbe drugih. Uzvraćajte samo 
pozitivnim riječima i vijestima. 
5. Radujte se sa svojom braćom na Euharistiji. Snaga koju pritom primate 
nosit će vas naprijed. 
6. Imajte strpljenja za teške ljude. Netko je nekada imao strpljenja i za vas. 
7. Ne uzvraćajte na uvrede uvredom. Oprostite da biste bili slobodni od 
osvete i krenuli dalje. 
8. Radujte se svakom novom danu. To je dar od Boga u kojem možete 
napraviti velike promjene. 
9. Nemojte samo prigovarati za stvari koje nisu u redu. Ispravite ih koliko 
ste u mogućnosti. 
10. Budite oslonac ljudima oko sebe. Samo tako ćete naći oslonac na Božjem 
ramenu. 


